

# 朔州市能源局文件

朔能源发〔2022〕107号

## 关于进一步强化疫情防控工作的通知

局机关各科室、各事业单位：

近期，国内疫情多点散发，防控形势复杂严峻。又逢“两节”将至，人员出行和聚集性活动增加，疫情输入和传播风险加大。为全面贯彻落实市委市政府安排部署，进一步强化疫情防控措施，扎实做好疫情防控工作，现将有关事项通知如下：

**一、坚持疫情防控不放松。**全局上下要继续把疫情防控作为当前头等大事和最重要工作抓实抓牢，不麻痹、不厌战、不放松；要坚决服从疫情防控“军令”“战令”，严肃组织纪律，树立全局观念，配合防疫工作人员严格落实体温检测、核酸检测、“两码”查验等常态化防控举措；坚持“外防输入、内防扩散”策略

不动摇，坚持防控力度不减、尺度不松，慎终如始、善作善成，由局办公室统筹做好疫情防控和机关日常工作。

**二、加强人员健康管理。**一是局机关、事业单位全体人员要坚持每周进行两次核酸检测，确保核酸检测阴性证明 5 日内有效，局班子成员将于每周一、五轮流对机关、事业单位工作人员是否 5 日内核酸检测进行抽查，抽查情况及时汇总后交由办公室呈送局主要领导审核。对不按规定进行核酸检测的人员，将给予批评教育并全局通报，因此造成疫情扩散的依法依规严肃处理，科室负责人承担连带责任。二是责成物业公司后勤工作人员对正常上班的工作人员每日查验健康码、行程码、5 日内核酸检测阴性证明和测体温。对外来人员进行全面检测，在办公楼入口处做好来访管理，严格落实“五必”要求，即必须测量体温、必须戴口罩，必须实名登记并留下手机号码、必须查验健康码和行程码、必须查验核酸检测阴性证明。在一楼 101 室设立临时留观室，核查中，对核酸检测阴性证明超出 5 日的、有发热或来自高风险地区的要拒绝进入，根据情况不同，进行临时隔离，并立即向疫情防控相关机构报告。三是全体干部职工要主动了解疫情防控形势和要求，做到“非必要不外出、非必要不聚集”。确需因公外出的，要严格按照规定履行报批、请假手续，尽量避免前往或经过中高风险地区，因私外出离开本市域范围的也要履行报备手续，对前往中高风险地区的要坚决劝阻。外出期间要严格遵守目的地疫情防控要

求，自觉做好个人防护。四是由局办公室对外出办事返朔人员严格实行台账管理，做到“三清”，即返朔人员排查登记清、返朔人员返乡轨迹清和返朔人员居家隔离全部数据清。

**三、做好公共区域消杀。**要坚持做好办公区域卫生管理和消杀工作，对会议室、值班室、走廊、卫生间等公共区域，由后勤工作人员每日上下午上班前各进行一次消毒，并时刻保持办公区域卫生整洁。局机关各科室、下属事业单位要各负其责，做好本科室内部办公场所清扫保洁、通风和消杀工作。

**四、严控聚集性活动。**全体工作人员要自觉遵守防疫政策和相关规定，非必要不聚集。局机关办公室要按照“非必要不举办”的原则，从严控制会议和活动，确需举办的会议或活动，尽量采用远程视频等方式进行；必须现场举办的会议或活动，要向疫情防控主管部门履行审批报备程序，提前落实好场所防控措施，尽可能压缩人数、时间等，参加人员全程佩戴口罩。

**五、确保食堂用餐安全。**能源科技咨询推广中心要加强对食堂防控管理，由食堂管理员每日对食堂进行消杀和通风，食堂工作人员要坚持每2日进行一次核酸检测，局办公室将于每周一、三、五对食堂工作人员是否2日内核酸检测进行抽查，对不按规定进行核酸检测的人员，将给予批评教育，屡次不改的给予清退。同时倡导错峰用餐、分散就餐。

附件：局机关班子成员及办公室查验人员排班表



(此件公开发布)